
都道府県ごとの回答数
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高知県外からの回答者の年齢構成

9才以下
1%

10代
16%

20代
12%

30代
12%

40代
11%

50代
22%

60代
16%

70代
6%

80代
1%

90代
1%

未回答
2%



高知県外からの回答者の職業

小学生
1%

中学生
0%

高校生
7%

大学生
13%

専門学校生
0%

社会人
76%

未回答
3%



はい
90%

いいえ
9%

未回答
1%

自然史博物館ができたら行ってみたいですか？



自然史博物館に関心がある
37%

高知県の自然を知りたい
37%

本物の標本を見たい
13%

学習や研究に役立てたい
8%

その他
5%

自然史博物館ができたら行ってみたい理由は？



自然史博物館に興味がない
23%

高知県の自然に興味がない
14%

テレビ放送やインターネットで
知れば十分

22%

時間や経済的余裕がない
18%

その他
23%

自然史博物館ができてもいかない理由は？
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高知県の自然史博物館で扱ってほしい分野、人気投票


